



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

电子科技大学东南亚研究中心成立

<http://www.fristlight.cn> 2004-12-20

[作者] 电子科技大学

[单位] 电子科技大学

[摘要] 电子科技大学东南亚研究中心于2004年12月18日揭牌。原人文学院院长管文虎教授从学院发展和学科建设的角度对研究中心的未来进行了规划。在随后举行的学术研讨会上，人文学院全体国政老师和03、04级的国政研究生就中国在东南亚的地缘政治进行了研讨。

[关键词] 电子科技大学;东南亚研究中心

2004年12月18日是电子科技大学人文学院十一周年的院庆日，人文学院选择这天作为电子科技大学东南亚研究中心揭牌的日子，是他们为十一周年院庆奉献的特别礼物，也开启了西部高校在此领域研究的先河。正如原校党委书记王明东教授在致辞中所言：东南亚日益成为全球经济发展最具活力的地区，21世纪将成为亚太的世纪，电子科技大学东南亚研究中心的成立将进一步推进电子科技大学的人文发展和人文学院的国际政治研究。原人文学院院长管文虎教授从学院发展和学科建设的角度对研究中心的未来进行了规划。他认为东南亚地区的研究应该和国际战略、国家安全一起成为人文学院国际政治的三个研究方向之一。他希望人文学院的师生从基础理论研究做起，认真研读马列原著，并找准研究学科方向，稳定研究队伍，持之以恒，把人文学院的学科建设提高到一个新的水平。在随后举行的学术研讨会上，人文学院全体国政老师和03、04级的国政研究生就中国在东南亚的地缘政治进行了研讨。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

